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Unsere Leistungen
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Unsere Wohngemeinschaften
Umsorgtes und geselliges Wohnen

Unsere zwei Wohngemeinschaften mit jeweils 12 Wohneinheiten bieten Ihnen sowohl Ei-

genständigkeit und Privatsphäre, als auch ein entspanntes Miteinander: Sie beziehen ein 

eigenes Zimmer, das Sie mit persönlichen Möbeln individuell einrichten können, wahlweise 

auch ein möbliertes Zimmer. Darüber hinaus hat jede Wohngemeinschaft einen modern 

und behaglich eingerichteten Wohn- und Essbereich, der für alle Bewohnerinnen und Be-

wohner offen ist. Die Pflege übernimmt unser Team vom Ambulanten Dienst auf empathi-

sche und liebevolle Art und stets auf fachlich hohem Niveau.

Genießen Sie es, in einer Gemeinschaft zusammen zu leben, zu lachen und gleichzeitig 

rundum versorgt zu sein mit Service und Betreuung durch unsere kompetenten Mitarbei-

terinnen und Mitarbeiter im Haus!

Alles auf einen Blick
Unser Angebot für Sie

• Privates Zimmer mit großzügigem barrierefreiem Bad

• Eigenständiges Wohnen in einer Gruppe mit zusätzlich gemeinschaftlich genutzten Räumen

• Kulinarische Rundumversorgung zu sämtlichen Mahlzeiten

• Reinigung des Zimmers und sämtlicher Wohnflächen

• Ambulanter Pflegedienst im Haus, den Sie nach Ihrem individuellen Bedarf in Anspruch nehmen können

• 24-Stunden-Bereitschaft von kompetentem Fachpersonal in allen Bereichen



Wohnstift Altenkirchen • Serviceleistungen Wohngemeinschaften

Unsere Leistungen
So unterstützen wir Sie nach Ihrem individuellen Bedarf

• 24 Stunden Präsenz einer Mitarbeiterin oder eines Mitarbeiters in der Wohngemeinschaft

• Erreichbarkeit einer Pflegefachkraft rund um die Uhr

• Vollpension inklusive alkoholfreier Getränke

• Betreuung während der Mahlzeiten

• Tägliches Aktivierungsprogramm

• Teilnahme an Ausflügen und Spaziergängen 

• Telefon- und Internetanschluss

• Reinigungsservice für das private Zimmer und die Gemeinschaftsräume

• Reinigungsservice für private Wäsche

• Tägliche Abfallentsorgung

• Lichtrufanlage für den Notfall 

• Nächtliche Visiten je nach Bedarf

• Organisation von Terminen bei Ärzten, Friseur, Fußpflege etc.

• Hilfestellung bei Anträgen und behördlichem Schriftwechsel

• Vermittlung von Dienstleistungen und Pflegehilfsmitteln

Das Leitungsteam unseres Wohnstifts steht Ihnen darüber hinaus von Montag bis Freitag für 

alle Probleme und Fragen des alltäglichen Lebens zur Verfügung.
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Leben in der Gemeinschaft
So gestalten wir Ihren Tagesablauf

Ab 07:00 Uhr Wecken und je nach Bedarf Unterstützung bei der Morgentoilette 

 durch den Ambulanten Pflegedienst

08:00 – 09:30 Uhr Individuelles Frühstück im Gemeinschaftsraum (auf Wunsch auch auf dem Zimmer)

10:00 – 11:30 Uhr Gruppenaktivierung, z. B. Gymnastik oder Kreativangebot

11:30 – 12:30 Uhr Gemeinsames Mittagessen (auf Wunsch auch auf dem Zimmer)

12:30 – 14:30 Uhr Ruhezeit auf dem Zimmer oder im Gemeinschaftsraum

14:30 – 15:30 Uhr Nachmittagskaffee wahlweise im Gemeinschaftsraum oder auf dem Zimmer

15:30 – 17:00 Uhr Gruppenaktivierung, z. B. Gedächtnistraining, Spiele, Ausflüge, 

 bei schönem Wetter Spaziergänge, Gartenarbeit oder andere Aktivitäten im Freien

17:30 – 18:30 Uhr Gemeinsames Abendessen (auf Wunsch auch auf dem Zimmer)

Ab 18:30 Uhr Individuelle oder gemeinschaftliche Abendgestaltung wie z. B. 

 gemeinsam fernsehen oder spielen. Nach Bedarf Vorbereitung 

 für die Nacht durch den Ambulanten Dienst

19:30 – 7:00 Uhr Eine Pflegekraft ist immer erreichbar, bei Bedarf erhalten die Bewohnerinnen 

 und Bewohner nächtliche Visiten und Unterstützung bei Toilettengängen

Bei allen Aktivitäten sind uns sowohl eine haltgebende Tagesstruktur als auch ein gemeinsames 

Erleben wichtig. Sie können jedoch selbst entscheiden, an welchen Programmpunkten 

Sie teilnehmen möchten, und sich jederzeit in Ihr Zimmer zurückziehen. 



Ihr Kontakt zu uns
Gerne stellen wir Ihnen unser Wohnstift Altenkirchen vor und informieren Sie in einem 

ausführlichen persönlichen Beratungsgespräch. Selbstverständlich können Sie unser 

Haus nach vorheriger Anmeldung unverbindlich besichtigen. Wünschen Sie weitere 

Informationen, sind wir wie folgt für Sie erreichbar:

Wohnstift Altenkirchen
Wohnstift Altenkirchen Betriebsgesellschaft mbH 

Hochstraße 25

57610 Altenkirchen 

Tel.  02681 824 93 - 0 

Mail   info@wohnstift-altenkirchen.de

Web   www.wohnstift-altenkirchen.de

Tagespflege
Tel.  02681 824 93 - 0

Mail  tagespflege@wohnstift-altenkirchen.de

Ambulanter Pflegedienst
Tel.  02681 824 93 - 530

Mail  ambulanter.dienst@wohnstift-altenkirchen.de
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